

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年9月2日 星期三 乙未年七月二十(今日8版)
第10986期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

鄂高·书香门第二期即将开盘(一期售罄)
VIP认筹 一万抵二万
0首付 无忧置业计划
15年安心陪读 一辈子安逸收租
下樓上课 上樓回家
抢红包 抵房款
项目地址:咸宁书台街鄂高后门 书香热线:0715-8233333

铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来

我市举行纪念抗战胜利70周年系列展览

本报讯 记者朱哲、通讯员彭禹希报道:昨日,我市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年系列展览在市博物馆开幕。市委代理书记李建明宣布展览开幕,市委副书记陈树林致辞,市委常委、宣传部长王济民主持开幕。

市领导在致辞中说,70年前的硝烟散尽,70年前的精神永存。今天,让我们重温天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,奋力推进“四个全面”,不断以坚持和发展中国特色社会主义、推进省级战略咸宁实施的新成就告慰先烈,开启未来。

随后,李建明一行走进三楼展厅参观展览。展览以“铭记历史、缅怀先烈,珍爱和平、开创未来”为主题,分

“步步进逼、节节抵抗”、“寇寇肆虐、罪恶滔天”、“同仇敌忾、共赴国难”、“伟大胜利、永恒精神”四个部分,通过图片、实物等形式,回顾了抗日战争的过程和鄂南抗战的历史,揭露了侵华日军的暴行,讴歌了中华民族伟大的抗战精神。一幅幅图片、一张张图表、一件件实物,吸引了市领导的眼光。大家不时停下脚步仔细观看,并详细询问有关情况。

参观完抗日抗战史特展后,李建明一行还参观了美术作品展和非物质文化遗产作品展。这些参展作品,选用抗战题材,运用美术表现,利用非物质文化遗产中的传统技艺样式和表演方式,深切缅怀死难同胞,颂扬爱国英雄和革命先烈。

市“四大家”领导,市直正县级以上单位主要负责同志,驻咸部队官兵代表,学校及有关社会团体代表参加开幕并观看展览。



图为市民在观看展览。 记者 袁灿 摄

把防范责任落到实处

陈树林部署校园安全工作时要求

本报讯 记者闻期报道:昨天,我市召开学校及周边治安综合治理工作会议。市委副书记、市委政法委书记陈树林、副市长方松出席会议。

今年6月,市公安、教育、食药监、市消防支队分两组,对全市50多所中小学和幼儿园开展了安全大检查。通过检查,发现我市绝大多数学校对安全工作比较重视,但部分学校仍在安全保卫、消防安全、环境饮食卫生、校车安全管理、安全教育等五个方面存在问题,会议就问题学校点名通报。咸安区、嘉鱼县、市公安局、市城管执法局、市食品药品监督管理局等单位负责人就校园周边环境安全工作经验作交流发言。

陈树林指出,要把安全工作摆在学校改革发展稳定的首要位置。进一步将思想和行动统一到党中央和省省委省政府的安全生产要求上来,统一到学校安全现状的认识上来,统一到正确看待学校安全重要意义上来;要采取过硬措施,切实把学校各项安全防范工作责任落到实处,积极做好安全设施配置、防范教育、隐患排查整改、综合治理等工作。

陈树林强调,要严格实行追责机制,确保学校安全工作责任落实到具体岗位。教育部门对校(园)安全管理负有领导责任,教育局领导干部及各科室负责人在履行岗位职责工作职责的同时,必须履行安全管理工作职责;要把学校安全工作纳入本校安全生工作范畴进行同步部署、同期考核、同等问责,为“平安咸宁”建设作出应有贡献。

市公安机关强化校园安保

对涉校涉园违法犯罪“零容忍”

本报讯 通讯员张恒报道:全市中小学、幼儿园秋季新学期开学之际,我市各级公安机关全面护学,确保校园安全及周边治安秩序稳定。

据了解,从即日起,我市公安机关将对涉校涉园违法犯罪活动“零容忍”,对现行案件快速反应、快侦快破。对正在发生的严重侵害在校学生、幼儿人身安全的犯罪行为,出警民警将快速反应,采取果断措施及时制止作案人员。对发生在校园及周边,侵害师生人身、财产权利的刑事和治安案件,实行专案专人负责制。同时,将联合教育、文化、工商、新闻出版等有关部门,大力开展校园周边治安隐患排查整治,加强流动人口和出租房屋、中小旅店、娱乐场所管理,坚决铲除“黄赌毒”等社会丑恶现象,净化学校周边治安环境。

在严厉打击的基础上,公安机关将把校园门口和学生、儿童上学、放学必经路段作为巡逻必到点,实行巡逻民警实名制,确保在重点时段、重点路段见警察、见警车、见警灯,确保每一所学校、幼儿园周边都有人管、有人看、有人巡、有人防。同时将对涉校涉园矛盾纠纷排查化解工作加大力度,对容易激化、可能危及校园安全稳定的矛盾纠纷积极调解,力争将其化解在萌芽状态。

省政府督查组来咸检查

要求确保完成环保年度目标任务

本报讯 记者黄柱、通讯员阮强报道:8月31日至9月1日,以省住建厅巡视员杨世元为组长的省政府督查组来咸,就2015年度我市大气污染防治和新《环保法》贯彻落实情况进行检查。

督查组一行先后到通城县玉立集团、垃圾填埋场,嘉鱼县嘉能热电、岷湖工业园,咸安区永安污水处理厂、垃圾焚烧发电厂、搅拌站、非煤矿山关闭点、机动车尾气检测中心等地进行检查。

在检查反馈会上,督查组指出,在贯彻新《环保法》和大气污染防治工作方面,咸宁市

委市政府高度重视,措施得力,重点突出,整治深入。特别是建立了大气污染防治“按月会诊”工作机制,实行单月工作例会、不定期大气污染防治专题会和重大污染天气应急工作会,取得了一定成效。

督查组要求,要进一步增强紧迫感和使命感,再加措施,狠抓落实。紧紧围绕绿色崛起发展战略,继续开展环保“雷霆行动”和环保大检查,全力推进“三禁三治”深入开展,大力实施“蓝天、碧水、净土”三大工程,严厉打击环境违法行为,努力改善环境质量,坚决完成省政府下达的环保年度目标任务。

通修平区域合作示范区扬帆启航

本报讯 记者程慧、特约记者刘建平、通讯员付婧焱报道:1日,湘鄂赣三省二市(九江、咸宁)三县领导汇聚通城,共同发布“通修平合作示范区建设共识”,立足三县资源禀赋,以基础设施互联互通、产业协同发展、生态文明建设、公共服务共享为重点,建设省际毗邻地区一体化发展先行区和示范区。

通城、修水、平江三县是湘鄂赣三省唯一交汇之处,三县山水相依,人脉

相亲,文化相融,商贸相连。三县决策者认为,在幕阜山生态保护、跨界流域治理、省界市场建设、路网等基础设施联通、产业分工协作、文化旅游共同开发、扶贫开发新机制等方面有广阔的合作空间。

结合促道路、信息等基础设施建设的目标,三县将推进通修高速、修平高速、环幕阜山旅游公路、通修省道与国家高速公路及国道的连接线等项目建设,形成区内外快速通达的公

路网络,打造通修平“一小时经济圈”;以建区域电信网、电视网和互联网为切入点,推进“三网融合”建设合作。

三县将联手共推产业协同发展,以旅游产业为着力点,共同申报建设国家幕阜山旅游业合作发展示范区,统一编制通修平区域旅游规划,共同组建旅游企业集团,建设一体化营销网络;同时,推进三地市场资源整合和差异化互补发展,提升商贸业发展水平,整合三县物流资源,共建现代物流

配送中心。为充分挖掘绿色经济潜力,三县将以幕阜山绿色经济为增长极,以生态环保养生休闲旅游、新能源产业和特色生态农业为动力,共同推进幕阜山长江中游城市群“绿心”建设,积极建立跨行政区域环境污染和生态破坏联合防治协调机制,实行统一规划、统一标准、统一监测、统一的防治措施,形成“共保、共防、共治、共建、共享”的跨区域环保协作与保护机制。

坚定信心 竞进提质

嘉鱼稳健 生产强劲

8月24日,嘉鱼稳健医用纺织品有限公司车间,工人们正在流水线上作业。

据了解,该公司是稳健集团旗下骨干企业,主要生产医用棉签、棉球、棉卷、棉片以及日用清洁消毒片,年销售额1.5亿元,上缴税收1000多万元,产品畅销欧美、中东、日本等地。

记者 夏正锋 特约记者 龙钰 通讯员 陈锦秀 摄



真心实意办好事 当好群众贴心人

咸安区永安街道办事处文笔路社区党总支书记 钟贤会

在咸安区永安街道办事处文笔路社区工作了十余年,我深切感到,工作在城市一线,与社区居民每天在打交道,时刻代表着党和政府的形象;职位虽低,但责任重大,每天都在执行党和政府的各项政策,丝毫不敢懈怠;只有真心实意为社区谋事,扎扎实实为居民办事,干干净净为群众做事,社区居民才会拥护你、记住你。作为社区干部,就是要当好群众的贴心人。

当好服务员——嘴动,手动,心动
在社区工作,我最大的感受是社区干部就是一名服务员。提到社区工

作,大家不免想到千头万绪的小事、纷繁复杂的琐事,媒体也喜欢用“小巷总理”来形容社区干部的忙碌。社区确实忙,就拿文笔路社区来说,3160户、13760人。而13760人就会有13000多个想法、13000多个诉求、13000多件事等着去处理。

刚到社区那年,面对一万多人,我心里发怵,一时间不知道怎样开展去搞好服务。当时母亲和丈夫在身后支持我:社区就是为居民服务,你用心去做了,就没有做不好的事。这句话支撑我走完了十年的社区书记之路。

十年中,我觉得为社区居民做好服务,不仅要嘴动,也要手动,更要用心去服务。

2008年,区委区政府开始取缔城区“麻木”,我在走访开麻木的流动人口李亚斌家时,发现他家不仅有精神障碍的妻子,还有刚刚考上大学的儿子,租住的民房潮湿狭小,没有一件象样的家具。我问他怎么从没去社区反

映困难,他腼腆地说:“我不懂政策,也不想跟政府找麻烦,这日子虽然苦点,我辛苦点也能养活这个家。”当时,我有一种作为社区书记来晚了、对不住他的感觉。那一刻,我感受到沉甸甸的责任,社区要做的事情很多,离居民的要求还有差距;也是在那一刻,让我坚定了扎根社区、服务居民,当好社区服务员的信念。(下转第六版)

践行三严三实 全面从严治政